

匠心爱国 追求卓越

文 | 崔右彬

近期支部组织大家观看了电影《夺冠》，在影院里见证了中国女排顽强拼搏、永不言败的精神。

影片一开头呈现出1980年女排训练场景。郎平的一句话令我深思：有时候鹰会摔倒，但是鸡永远也飞不到鹰那么高。简单一句话就告诉我们中国女排的目标是多么高远。电影有一个环节设计得很巧妙，电影中年轻时候的郎平竟然是她亲生女儿——白浪饰演的，的确很有母亲年轻时的神采。年轻时的郎平说了一句话，让我很有感触，她说，18岁就进了国家队，所有人都觉得她很顺，她没有什么厉害的本事和天赋，只有吃苦，可是进了国家队，连吃苦，别人都比她厉害。

看完电影后的我，总感觉我们是需要努力的，不是为别人，而是为自己。朱婷进入国家队，郎平问她，你为什么打排球，最后，朱婷大叫了出来，因为我想成为你。郎平在后来的训练，后来的比赛中，不断告诉她，你很棒，你不需要成为我，你只要成为你

自己。郎平担任美国队教练，战胜中国队后，她女儿为她开心，郎平却在默默流泪，你获得的成功真的是你想要的成功吗？

中国女排冲出亚洲，走向世界，豪取五连冠，终于让中国人民扬眉吐气了一把。女排精神影响了六七十年代出生的人。2004年，中国女排雅典逆转大局夺冠，80后、90后为之一振。2016年、2019年，女排再度奥运会并世界杯夺冠，朱婷接过郎平的接力棒，成为新的领军人物。中国女排几代人历经浮沉再崛起的艰难历程让我百感交集。

为什么我们要用赢来证明自己？因为我们的内心还不够强大。为什么我们在乎别人的想法，因为我们的内心不够强大，为什么我们要听别人的，因为我们的内心不够强大……正是这种女排精神的传承，让新一代中国女排激发潜能，重新振作，不屈不挠，也让当今社会的年轻人人为之鼓舞，努力拼搏，但我觉得，女排精神带给我们的，远远不止这些。

入冬的太钢

文 | 张平

秋天早已远去，厂区内枝枯叶黄的树木组成一道无奈的风景，只有绿化带中的小草还在倔强地生长，冬天的寒风在与它赛跑。

呵，冬天来得坦坦荡荡，如同钢城人的胸怀宽广。看那寒风中站在皮带机旁的员工，像冰雪中傲放的蜡梅，静静地绽放，入冬的太钢，无处不是你力量的凝聚。

像珍爱春天、夏天、秋天一样，我们钢城同样珍爱冬天，因为只有冬天才能更让我们滋生出战胜困难的勇气。尤其是置身在凛冽北风之中巡检，就仿佛置身于千军万马拼搏的战场，浑身热血沸腾激励着自己前进。太钢人面对冬天的寒冷，勇敢地穿越冬天的严酷，依旧奋战在高炉旁、轧机侧、铁路上……这样的钢铁汉子，才

是生活的强者。

冬天的太钢虽然没有春天的碧绿、夏季的火热、秋天的清凉，但冬天自有冬天的壮美。看那飘飘洒洒的雪花儿，铺天盖地，洒向钢城的每一个角落，银装素裹，分外洁白，像太钢人的品质一样纯净刚毅。“大雪压青松，青松挺且直”“北国风光，千里冰封，万里雪飘”……冬天的雪还是诗人吟诵赞美的对象，如同钢铁汉子一样坚韧挺拔。

冬天只垂青于那些勤劳智慧的人们，懒惰和无聊与太钢无关。牢记习总书记来太钢时的谆谆教导，把太钢人特有的粗犷而细致的自然之美，表露无遗。只有热爱冬天的人，才能超越于冬天之外，领悟到在太钢生活的真谛，以及全体员工们的从容和伟大。

啊，亲爱的工友们，就让我们用有力的臂膀，热烈地拥抱太钢的冬天吧。在冬天的阳光里，尽情挥洒自己辛勤的汗水，浇灌钢城的冬天，总结过去，展望未来，一起奔向美好的明天。



影 赵鹏摄

自律，是近几年出现很高的一个词，也是慢慢被很多人所关注。

有一句话说得好，“自我控制，是最强者的本能。”对于每个普通人来说，做强者无非就是掌控好自己的人生，在一步步脚踏实地中突破自我，而一个自律的人，是有更大的可能性去做到。每个人心中都有渴望的世界，而自律就是开启那个缤纷多彩世界的金钥匙。

很多人都有这样的经历，心里清楚熬夜不好，可是一到晚上就总是沉迷在游戏和抖音中，直至夜深人静；清楚地知道暴饮暴食不好，可是每次总有这样或那样的理由，心情不好想要大吃大喝、工作压力大想要酒精麻痹，导致自己的体重一直飙升；还有想利用下班时间学习新的技能，为自己的未来做好谋划，却一直停留在“从明天开始”的进度中，立下的小目标却难以实现……

自律

文 | 王升红

自律给我自由，所以千万不要放纵自己，给自己的人生找来各种各样的借口。自律，才能对自己的人生负责，才能拥有更多的主导权。一个自律的人，短时间或许看不出来，但经过长年累月的积累，与不自律的人就会拉开差距。

要学会养成自律的习惯，自律的生活方式，自律改变的不仅仅是一个人的容貌和气质，而是让我们的人生更多获得一些选择权和自主权，更会营造出一种健康积极的生活状态，成为一个人顶级的魅力。你有多自律，就有多自由。

山西太钢房地产开发有限公司 底商公开竞价招租公告

为了使太钢房地产开发有限公司的底商出租市场化，经太钢房地产开发有限公司研究决定对大同路同馨苑底商、同馨苑西侧小院、锦华苑等底商采取现场公开竞价方式进行招租，现将有关事项公告如下：

一、招租标的物及相关基本情况

1. 同馨苑高层住宅东侧底商，位于大同路235号，面积为2654.35平方米，分四个标段，其中：

- (1) 赵庄标段2号：938.41平方米，招标底价35.04万元；
- (2) 赵庄标段3号：774.35平方米，招标底价30.87万元；
- (3) 赵庄标段4号：459.73平方米，招标底价23.29万元；
- (4) 赵庄标段5号：481.86平方米，招标底价24.1万元。

2. 同馨苑西侧小院，面积约1500平方米，院内含两栋（临建）二层彩钢

房，招标底价50000元。

3. 锦华苑1号楼2号底商，面积82.4平方米，招标底价20000元。

4. 锦华苑1号楼3号底商，面积82.4平方米，招标底价20000元。

5. 锦华苑1号楼6号底商，面积82.43平方米，招标底价20000元。

在工商行政管理部门注册，有独立的法人资格，证照完备，合法经营的企业。招商的对象原则上只对法人，个人承租经营项目要经过审核，不得转租，如有转租行为，一经发现，终止合同。

二、报名地点及截止日期

报名地点：山西太钢房地产开发有限公司资产运营部

联系电话：2138708

投标截止日期：2021年1月4日

山西太钢房地产开发有限公司
2020年12月16日



初冬时节 程峰摄